
طالب  156=26× 6  
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2245 

400 ×5 =2000  
أقل من الإجابة  

 الدقیقة 
188 

أكبر   200=4×50
 من الإجابة الدقیقة 

13172 

أقل   12000=4×3000
 من القیمة الفعلیة 

7830 

أكبر من القیمة الفعلیة 8100= 900× 9  

33000 

أكبر من القیمة   36000=6000× 6
 الفعلیة

66780 

أقل من القیمة الفعلیة 63000=7000× 9  

تكالیف الرحلة إذن ما سیوفرونھ لن یغطي   9830< 9000ریال      9000=8×1125  

               8000=8×1000تقدیر ما توفره عائلة علي للرحلة = 
       11992= 8× 1499توفیر=المبلغ الدقیق لقیمة ال

أكبر بكثیر من تكالیف الرحلة  11992نلاحظ أن   
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160 

30×5
=150  

أقل من  
القیمة  
 الفعلیة

3372 

600 ×6
=3600  

أكبر من 
القیمة  
 5832 الفعلة

700 ×8
=5600  

أقل من  
القیمة  
 الفعلیة

3796 

900 ×4 =36
أقل من   00

 القیمة الفعلیة 

140 

أكبر من الفعلیة  150=30× 5  

5176 

أفل من الفعلیة  4800= 600× 8  

1775 

أكبر 2000= 400× 5  

3150 

أكبر من القیمة الفعلیة 3500= 500× 7  

31500 
أكبر من الفعلیة  36000=9×4000  

52896 

أكبر من الفعلیة  54000=9000× 6  

85482 

أقل  81000=9000× 9  
65170 

أقل من الفعلیة  63000=9000× 7  

طالب تقریبا 160=8×20عدد طلاب المدرسة تقریبا= كلم  1200=200× 6مجموع المسافات =    

نقطة    إذن تستطیع سمر الحصول على   10300= 5150×2مجموع نقاط سمر=
حمر الدب الأ   

من لعبة   5إذن یمكن الحصول على   5= 2000÷ 10000     10000تساوي تقریبا  10300
 السیارة

إذن الحصول على كل من الغوریلا والدب  63350=9050× 7  
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 إذا كان التقریب لأعلى فإن ناتج التقدیر سیكون أكبر من الإجابة الدقیقة،

 وأما إذا كان التقریب للأدنى فإن ناتج الضرب سیكون أقل 

التقدیریة قریبة أجد الإجابة الدقیقة، ثم أجد الإجابة التقدیریة فإذا كانت الإجابة   

 من الإجابة الدقیقة فھذا یعني أن الإجابة الدقیقة منطقیة 

3547001 

كیلومتر مربع  7000= 11000- 18000  

 ثلاثة زائد تسعة یساوي اثني عشر 

120 3200 

5400 63000 
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